

РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПОСЕЛКОВОГО СОБРАНИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ПОСЕЛОК РАКИТНОЕ» БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

« 16 » августа 2022 года

№ 20

О назначении публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков

Руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29 декабря 2004 года №190-ФЗ, Федеральным законом от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом городского поселения «Поселок Ракитное»:

- 1. Назначить публичные слушания по предоставлению разрешения на разрешенный условно ВИД использования земельных участков кадастровыми номерами 31:11:0703004:3У1 ориентировочной площадью 553 31:11:0703004:3У2 ориентировочной площадью 635 31:11:0703004:3У3 ориентировочной площадью 721 кв.м; 31:11:0703004:3У4 ориентировочной площадью 703 кв.м; 31:11:0703004:3У5 ориентировочной площадью 1038 кв.м; 31:11:0703004:3У6 ориентировочной площадью 1092 31:11:0703004:3У7 ориентировочной площадью 1003 31:11:0703004:3У8 ориентировочной площадью 1004 кв.м по адресу: Белгородская область, Ракитянский район, п. Ракитное, ул. 50 лет Победы.
- 2. Провести публичные слушания: в администрации городского поселения «Поселок Ракитное» по адресу: п.Ракитное, ул.Пролетарская, 36 16 сентября 2022 года в 10 часов 00 минут.
- 3. Назначить уполномоченным органом по проведению публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка комиссию по правилам землепользования и застройки городского поселения «Поселок Ракитное».
- 4. Предложить жителям городского поселения «Поселок Ракитное», законные интересы которых могут быть нарушены в связи с предоставлением разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, не позднее трех дней до даты проведения публичных слушаний направить в администрацию городского поселения «Поселок Ракитное» (п. Ракитное, ул.Пролетарская, 36, контактный телефон 56-7-60, время работы с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 ежедневно, за исключением

выходных и праздничных дней) свои замечания и предложения по теме проведения публичных слушаний, а также принять в них активное участие.

- 5. Обнародовать настоящее распоряжение в установленном порядке.
- 6. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Председатель поселкового собрания городского поселения «Поселок Ракитное»

О.А. Мирошкин